

- 3 от ИЮН. 1962

г. Псков

Газета №

## ВСТРЕЧИ СО ЗРИТЕЛЯМИ

С интересом встретили великолучане гастролы Псковского областного театра драмы имени А. С. Пушкина. Особым успехом пользуются спектакли «Маскарад», «Океан», «Проводы белых ночей», «Опаснее врага».

Ведущие актеры театра заслуженный артист РСФСР В. Д. Лукин, А. И. Багрецов, А. Ф. Бахмутская и другие встречаются со зрителями. Тепло прошли встречи с коллективами заводов «Торфмаш» и ПВРЗ, паровозного депо и других предприятий города. Артисты рассказали о своей творческой работе, поделились планами на будущее, показали фрагменты из спектаклей.

Коллектив театра выступает в колхозах и совхозах Великолукского, Локнянского и других районов. Труженники великолукской артели имени Калинина, совхоза «Пореченский» посмотрели спектакль «Камень на дороге». Намечаются творческие встречи с работниками животноводства и механизаторами.

Гастролы продлятся до 18 июня. А 23 июня коллектив драмтеатра выступит в столице братской Эстонии Таллине. Затем предстоят поездки по городам Российской Федерации и Украины. Наши артисты выступят в Орле, Белгороде, Сумах.